

Международный день защиты климата 2022 отметят 15 мая. Дата фиксированная и не меняется год от года. Этот день нельзя считать праздником в полной мере, он посвящен не торжествам, а просвещению. Он призывает всех жителей планеты обратить внимание на важность проблемы климатических изменений. История праздника началась с опасений и предупреждений метеорологов. В 1992 году в Рио-де-Жанейро был проведен Саммит Земли, на котором присутствовали представители 180 государств, и в его рамках была принята Рамочная конвенция ООН. Она была основана на более ранних декларациях и протоколах, которые регулировали состояние озонового слоя. В Международный день климата экологические организации проводят конференции, семинары, лекции на тему борьбы с изменениями климата. Активисты устраивают флешмобы и акции, с помощью которых призывают не только обычных людей, но и компании, и государство приложить усилия для борьбы с изменениями климата.

[Подробнее о истории и традиции праздника](#)

Поздравляем читателей бюллетеня и посетителей сайта «Изменение климата» с наступающим праздником!